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Συνεχίζεται η επίσκεψη της αντιπροσωπείας της
Ρωσικής Εκκλησίας στη Βουλγαρία

Στη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Πατριαρχικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ Σόφιας, συμμετείχε
στις 25 Φεβρουαρίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας και επικεφαλής της
αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, η οποία η αντιπροσωπεία ευρίσκεται στη
βουλγαρική πρωτεύουσα επί τῃ εκλογή και ενθρονίσει του νέου Πατριάρχου Βουλγαρίας.

Της Λειτουργίας προεξήρχαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Νεόφυτος, ο Μακαριώτατος
Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου Χρυσόστομος, ο Μακαριώτατος
Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας Χρισόστομος, πλαισιούμενοι από επικεφαλής των
αντιπροσωπειών των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, Ιεραρχών και κληρικών της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Βουλγαρίας. Τη Λειτουργία παρακολύθησαν μέλη των εκκλησιαστικών
αντιπροσωπειών και πλήθος λαϊκών, που προσήλθαν να ευχηθούν στον Προκαθήμενό τους για την
ανάρρησή του στον Πατριαρχικό Θρόνο. Ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της
Βουλγαρίας Επίσκοπος Στομπίου Ναούμ ανέγνωσε το Πατριαρχικό και Συνοδικό Μήνυμα προς τους
κληρικούς και λαϊκούς διά του οποίου ανακοινώνεται η απόφαση το Σώματος Εκλεκτόρων περί
εκλογής του Πατριαρχού Νεοφύτου.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης απεύθυνε λόγο νουθεσίας στο εκκλησίασμα με θέμα την ενότητα και



συνοδικότητα της Αγίας Εκκλησίας. Αναφερόμενος στα καθήκοντα της αρχόμενης θητείας του ο
Προκαθήμενος του Πατριαρχείου Βουλγαρίας διατύπωσε την αποφασιστικότητά του όπως τηρήσει
την άμωμη πίστη, συμβάλει στη συγκέντρωση όλων των μελών της Εκκλησίας σε ζωντανή εν
Χριστώ και οργανική ενότητα, φυλάσσει από κοινού με λοιπούς Προκαθημένους την ακεραιότητα
της ανά την Οικουμένη Ορθοδοξίας, καταβάλει προσπάθειες προς εμπέδωση και τελειοποίηση της
συνεργασίας μεταξύ των Ορθοδόξων. «Να υπάρχει μεταξύ μας όλων η ομοφωνία, να ζούμε εν
ειρήνη και ο Θεὸς τῆς ἀγάπης καὶ εἰρήνης ἔσται μεθ᾿ ἡμῶν (Β΄ Κορ. 13, 11)», έτσι κατέληξε ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Νεόφυτος το λόγο του.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας στην κατοικία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Βουλγαρίας
παρετέθη δεξίωση εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχου Βουλγαρίας Νεοφύτου.

Αυθημερόν στο ξενοδοχείο «Σόφια» παρετέθη γεύμα προς τιμήν όλων των αντιπροσωπειών των
κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, οι οποίες παρέστησαν στις εκδηλώσεις.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52980/
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